

Příloha k protokolu o SZZ č. \_\_\_\_\_

Student/diplomant Bc. Lucie Nováková

Vysoká škola : Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta: Fakulta technologická

Aprobace Chemie a technologie potravin

Ústav: Potravinářského inženýrství

Recenzent \*) Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum odevzdání posudku : 7.6.2006

Vedoucí \*) \_\_\_\_\_

Diplomové práce

## POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

---

(téma)

### **Modifikace dávek trvanlivých potravin pro civilní obyvatelstvo v krizových stavech**

---

Zpracovaná diplomová práce řeší velice aktuální problematiku týkající se zajištění výživy pro civilní obyvatelstvo v krizových stavech. Zaměření na vytvoření dávek z trvanlivých potravin je velice přínosné.

Diplomová práce je zpracována na 55 stranách (dále je zde 10 stran příloh) a má členění obvyklé pro práci tohoto druhu. V diplomové práci jsou vytýčeny následující cíle: charakterizovat dávky potravin, popsat různé druhy těchto dávek včetně humanitárních, popsat jejich použití v praxi; v praktické části pak navrhnout jídelní lístky z trvanlivých potravin pro civilní obyvatelstvo v krizových stavech a vyhodnotit je z hlediska nutričního.

V souladu s cíli práce je teoretická část zaměřena na definování základních pojmů týkajících se krizových situací, zabezpečení výživy v krizových stavech a jsou definovány vybrané nutriční faktory a pitný režim. Praktická část práce je zaměřena na modifikaci skladby potravin, která naplňuje dané dávky pro civilní obyvatelstvo a vyhodnocení jednotlivých nutričních faktorů.

Po formální stránce se v práci vyskytuje několik chyb, duplicity se nevyskytují, kapitoly jsou řazeny logicky. Ke zpracování práce byly použity aktuální zdroje. Je

možné vytknout studentce v teoretické části ne příliš vhodnou práci s textem – příliš se fixuje na původní rétoriku citovaných textů. Příkladem může být citace Koncepce ochrany obyvatelstva – viz str. 31 – „jako dokumentu zásadního významu“, o němž je v práci napsáno celkem pouze 16 řádků a navíc je dán jako samostatná kapitola diplomové práce.

Praktická část práce je zpracovaná velice pěkně, ale je možné vytknout ne příliš velký rozsah. Pro větší obsahovou pestrost by bylo možné zařadit ještě další možné modifikace jídelních lístků, které by danou práci jistě obohatily. Zpracovat jídelní lístky s určitým omezeným množstvím trvanlivých potravin není na druhou stranu snadné a vyžaduje od studentky orientaci v problematice a schopnost trpělivě a samostatně pracovat, což prokázala.

Přínos práce je možné spatřovat v tom, že studentka přehledně zpracovala danou problematiku a vytvořila modifikované dávky trvanlivých potravin pro civilní obyvatelstvo v krizových stavech.

***Na závěr lze konstatovat, že cíle vytýčené v bakalářské práci byly splněny. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji vzhledem k výše uvedeným připomínkám hodnotit stupněm***

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: B – velmi dobře

*Lubásková*

podpis recenzenta diplomové práce

Ve Starých Hvězdlicích dne 27.5. 2008

Stupeň klasifikace					
A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně